



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS  
CAMPUS PALMAS

**EDITAL Nº 38/2018/IFTO/CAMPUS PALMAS, DE 03 DE SETEMBRO DE 2018.**

**SELEÇÃO PARA COMPLEMENTAÇÃO DE ESTUDOS  
VAGAS REMANESCENTES**

**1ª RETIFICAÇÃO**

**O DIRETOR GERAL EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS – CAMPUS PALMAS**, nomeado pela Portaria nº 352/2018/REITORIA, de 05 de abril de 2018, publicada no DOU de 09 de abril de 2018, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a 1ª retificação do edital da **Seleção para Complementação de Estudos - Vagas Remanescentes**, do 2º semestre de 2018, conforme critérios estabelecidos no Regulamento da Organização Didático-Pedagógica dos Cursos de Graduação Superiores do IFTO.

ONDE SE LÊ:

**2. DAS VAGAS**

<b>DEMONSTRATIVO DE VAGAS PARA “COMPLEMENTAÇÃO DE ESTUDOS” IFTO - <i>Campus</i> Palmas - 2º SEMESTRE DE 2018</b>			
<i>CURSOS SUPERIORES</i>	VAGAS		
	<i>MANHÃ</i>	<i>NOITE</i>	<i>INTEGRAL</i>
Curso de Bacharelado em Engenharia Civil	12*		
Curso de Licenciatura em Educação Física	4**		
Curso de Licenciatura em Física		4***	
Curso de Licenciatura em Letras	10****		
Curso de Licenciatura em Matemática	8*****		

LEIA-SE:

**2. DAS VAGAS**

<b>DEMONSTRATIVO DE VAGAS PARA “COMPLEMENTAÇÃO DE ESTUDOS”</b>			
<b>IFTO - <i>Campus</i> Palmas - 2º SEMESTRE DE 2018</b>			
<i>CURSOS SUPERIORES</i>	VAGAS		
	<i>MANHÃ</i>	<i>NOITE</i>	<i>INTEGRAL</i>
Curso de Bacharelado em Engenharia Civil	12*		
Curso de Licenciatura em Educação Física	4**		
Curso de Licenciatura em Física		4***	
Curso de Licenciatura em Letras	10****		
Curso de Licenciatura em Matemática		8*****	

Palmas, 04 de setembro de 2018.


**Wendell Eduardo Moura Costa**  
Diretor-Geral - Campus Palmas



Documento assinado eletronicamente por **Wendell Eduardo Moura Costa**, **Diretor-geral**, em 05/09/2018, às 13:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0449325** e o código CRC **ED1D0881**.

 Quadra 310 Sul, Lo 5, s/n  
esquina com a Avenida NS 10 - Plano Diretor Sul  
CEP 77.021-090 Palmas - TO  
(63) 3236-4000  
[www.ifto.edu.br](http://www.ifto.edu.br) - [reitoria@ifto.edu.br](mailto:reitoria@ifto.edu.br)

**Referência:** Processo nº 23236.023077/2018-27

SEI nº 0449325